

Суд учел сложную экономическую ситуацию и назначил штраф ниже минимума

Россельхознадзор выявил: молочная продукция не отвечает ГОСТу, который компания указала на этикетке. Ведомство обратилось в суд, чтобы наказать ее по КоАП РФ.

Компания попросила назначить штраф в размере ниже минимального предела, если суд признает ее виновной. В этом случае минимальный штраф для юрлиц - 100 тыс. руб.

Суд отметил: из-за международных санкций отечественные производители попали в сложную экономическую ситуацию. С учетом этого, а также характера нарушения, отсутствия смягчающих и отягчающих обстоятельств указанный минимальный штраф — суровое наказание.

Компанию обязали выплатить 50 тыс. руб.

Документ: [Решение АС Смоленской области от 28.03.2022 по делу N А62-9949/2021](#)

Читайте [эту новость в КонсультантПлюс](#)